
ÖFFNEN SIE NEUE TÜREN. 
WILLKOMMEN BEI KÖHNLEIN/REINEX! 

Wir sind ein leistungsfähiger Türenhersteller mit sechs Produktionsstandorten in Deutschland 
und Österreich und produzieren für den Fach-, den Bauelemente- und Baustoffhandel und in 
großem Umfang für den Objekteur. Unsere einzigartige Produktpalette aller Arten von Innentü-
ren, Objekttüren und Haustüren wird in Österreich und im angrenzenden Ausland vertrieben. 
Unser inhabergeführtes Familienunternehmen setzt auf kontinuierliches, gesundes Wachstum, 
kompromisslose Qualität und die Innovationskraft der vielen langjährigen Mitarbeiter.

Zur Verstärkung unseres Instandhaltungsteams in St. Pölten suchen wir eine/n

Ihr Aufgabengebiet:
	› Inspektion, Wartung und Instandhaltung der Produktions- und Haustechnikanlagen 
	› Fehleranalyse und Störungsbehebung der Anlagen mit Unterstützung der Anlagenhersteller
	› Durchführung von Umbauten an bestehenden Maschinen in  

Zusammenarbeit mit den Anlagenherstellern bzw. Maschinenlieferanten
	› Einhaltung und Kontrolle aller Arbeitssicherheitsvorschriften
	› Unterstützung der EDV Abteilung bei Hardwaretätigkeiten und Softwareinstallationen

Unsere Erwartungen:
	› Abgeschlossene Ausbildung zum Elektriker / Mechatroniker  (Betriebselektriker von Vorteil)
	› Berufserfahrung in den Bereichen Betriebselektrik, Anlagenelektronik, Elektro- und Steue-

rungstechnik von Vorteil
	› Elektrische Steuerungs-Kenntnisse (zB.: Siemens S7, S5) von Vorteil
	› Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
	› Kommunikative, teamorientierte Persönlichkeit
	› Technisches Interesse sowie selbstständiges und verantwortungsbewusstes Arbeiten

Sie arbeiten ausschließlich im Einschichtbetrieb zu absolut attraktiven Arbeitszeiten (Arbeits-
schluss am Freitag zu Mittag), da uns eine ausgewogene Work-Life-Balance unserer Mitarbeiter 
wichtig ist. Sie arbeiten in beheizten und trockenen Werkshallen sowie im Verwaltungsgebäude.

Kurz zusammengefasst bieten wir Ihnen:

Wenn Sie an dieser beruflichen Herausforderung eines aufstrebenden Familienunternehmens 
interessiert sind, dann senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an:

REINEX Türen GmbH
Ing. Bernhard Kössner
Hafingerweg 1
A-3100 St. Pölten
b.koessner@reinex.at
www.koehnlein-tueren.at

BETRIEBSELEKTRIKER/IN - MECHATRONIKER/IN (M/W/D)

Gesetzliche Angabe lt. GBG: Der kollektivvertragliche Mindeststundenlohn für einen Facharbeiter nach dem 3. Jahr der Auslehre (Stand 01.05.2025) beträgt € 16,28 brutto zzgl. Prämien. 
Mit Ihren Qualifikationen und Erfahrungen sind Sie sicherlich mehr Wert, lassen Sie uns darüber sprechen.

www.koehnlein-tueren.at

	› Unbefristete Anstellung mit marktkon-
formem Gehalt nach Qualifikation und 
Erfahrung

	› Einschichtbetrieb
	› Ausgewogene Work-Life-Balance
	› Hochwertige Arbeitskleidung
	› Einen Betriebsarzt
	› Regelmäßige Firmenevents

	› Interessantes und abwechslungsreiches 
Aufgabengebiet in guter Teamatmosphäre

	› 5-Tage-Woche
	› Ausreichend Einschulungszeit und Tea-

munterstützung
	› Flache Hierarchien
	› Einen gesunden Obstkorb
	› Kostenloser Parkplatz am Firmenareal


